


INVERTIS

UNIVERSITY EBEAREIL LY

BEUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly

Alumni Feedback 2019-20 Questions _Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 67 50 35 21 20
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 60 60 49 18 6
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 57 43 32 31 30
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 62 41 40 35 15
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 66 49 46 17 15

TOTAL RESPONSE: 193




INVERTIS

LAINIVERSITY BAREIL LY
BUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly

Alumni Feedback 2018-19 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 61 45 43 36 29
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 77 42 38 32 25
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 74 57 39 28 16
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 88 50 35 21 20
E. Is University always welcome the suggestions
from its stakeholders. 56 54 43 41 20

TOTAL RESPONSE: 214
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BLUILDING VIBRANT PEREONALITIES

Response
Strongly Strongly

Alumni Feedback 2017-18 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 61 45 36 29 18
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 52 42 38 32 25
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 60 60 49 18 2
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 69 49 32 20 19
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 63 50 35 21 20

TOTAL RESPONSE: 189




EFNIWERSITY BAREILLY
BLUILOING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly

Alumni Feedback 2016-17 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 63 55 39 29 28
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 87 49 46 17 15
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 83 41 40 35 15
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 74 54 44 27 15
E. Is University always welcome the suggestions
from its stakeholders. 56 54 43 41 20

TOTAL RESPONSE: 214




INVERTIS

EINIVERSITY BEAREILLY
BLILDOING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly

Alumni Feedback 2015-16 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 57 43 32 31 30
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 49 57 59 18 10
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 61 45 36 29 22
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 54 53 44 27 15
E. Is University always welcome the suggestions
from its stakeholders. 55 42 39 29 28

TOTAL RESPONSE: 193




NIV ERSITY BEBAEIL. LY

_ {m

BUILOING VIBREANT PERSHNALITIES
Response
Strongly Strongly
Employer Feedback 2019-20 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 6 5 3 2 1
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 7 5 2 2 1
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 6 5 4 1 1
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 9 4 2 1 1
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 8 4 2 2 1

TOTAL RESPONSE: 17
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BUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Employer Feedback 2018-19 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 5 3 2 1 1
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. ' 5 4 2 1 1
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 5 4 2 1 1
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 5 3 2 2 1
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 5 <) 3 1 1

TOTAL RESPONSE: 13




INVERTIS

iPFNIWVIERSITY BAREIL. LY
BLILDING VIBRANY PERSUONALITIES

Response
Strongly Strongly
Employer Feedback 2017-18 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 4 3 2 i 1
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 5 2 2 i 1
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 4 3 ] 1 1
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 4 3 2 1 1
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 5 2 2 1 1

TOTAL RESPONSE: 11




INVERTIS

I PNIIWVERSITY BAREIL LY
BUILDING VIBRANY PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Employer Feedback 2016-17 Questions Agree Agree | Neutral Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 4 3 1 2 1
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 5 3 2 1 0
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 5 2 2 1 1
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 4 3 2 2 i
E. Is University always welcome the suggestions
from its stakeholders. 5 4 2 0 0

TOTAL RESPONSE: 11



IWERSITY EBEBaieiEil vy
BifiiDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
- Strongly Strongly

Employer Feedback 2015-16 Questions _Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 4 3 2 1 1
B. Is University providing curriculum as per the demand
of the University. 4 3 2 | 1
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 5 2 2 1 1
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 4 3 2 2 1
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 5 4 2 0 0

TOTAL RESPONSE: 11
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BUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Faculty Feedback 2019-20 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 81 27 17 15 7
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 83 19 19 17 9
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 53 43 25 15 11
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 57 46 23 11 10
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 51 31 31 25 9

TOTAL RESPONSE: 147




VERTIS

ISNIWVERSITY BEAREIL.LY
BIHLDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Faculty Feedback 2018-19 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 82 31 23 9 7
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 82 29 21 17 3
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 63 38 31 13 7
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 67 41 21 17 6
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 47 37 32 21 15

TOTAL RESPONSE: 152




NIV E RS

BAFEL LY
BiHILOING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Faculty Feedback 2017-18 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 79 21 13 11 7
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 77 23 13 13 5
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 85 26 9 8 3
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 59 37 25 7 3
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 59 29 27 9 7

TOTAL RESPONSE: 131




UUNIWERSITY BAREIL LY
HIILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Faculty Feedback 2016-17 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 66 27 14 13 11,
B. Is University providing curriculum as per the -
demand of the University. 37 35 33 19 7
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 39 37 23 21 11
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 85 26 9 8 3
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 59 37 25 7 3

TOTAL RESPONSE: 131




INVERTIS

IWERSITY BAOFEILLY
DING VIBRANT PERBONALITIES

Response
Strongly Strongly
Faculty Feedback 2015-16 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree

A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 47 44 27 21 13
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 29 26 57 23 17
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 69 31 19 17 16
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 67 41 21 17 6
E. Is University always welcome the suggestions'
from its stakeholders. 47 37 32 21 15

TOTAL RESPONSE: 152




INVERTIS

UUNIVERSITY BAREILLY
BUHILDOING VIERANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Parents Feedback 2019-20 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 39 23 19 15 12
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 13 27 57 9 2
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 42 32 21 10 3
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 57 27 12 10 2
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 41 37 21 6 3

TOTAL RESPONSE: 108
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INVERTIS

NIV ERSITY BOAiREIL LY

BUILDING VIBRANT PERSONALITIES
Response
Strongly Strongly
Parents Feedback 2018-19 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 27 23 10 9 5
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 17 34 13 7 3
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 38 15 9 9 3
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 21 18 15 13 7
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 27 25 13 5 4

TOTAL RESPONSE: 74




SNV ERSITY S FR LY
BUILDING VIBRANY PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Parents Feedback 2017-18 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 23 19 11 8 7
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 11 12 31 10 4
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 25 21 14 6 2
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 31 17 8 7 5
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. ' 28 21 9 7 3

TOTAL RESPONSE: 68
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EBAFEIL LY
HINLDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly
Parents Feedback 2016-17 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 23 19 15 8 3
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 14 13 22 10 9
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 28 21 9 7 3
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 31 17 8 7 5
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders, 25 21 14 6 2

TOTAL RESPONSE: 68
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LINIWERSIY BAREIL LS
HUILDING VIBRANY PERSONALITIES

Response
_ Strongly Strongly

Parents Feedback 2015-16 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 33 18 12 7 4
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 31 17 10 9 7
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 27 25 13 5 4
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 21 18 13 15 7
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 38 15 9 9 3

TOTAL RESPONSE: 74



INVERTIS

UNIVERSITY BAREILLY
BUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response
Strongly Strongly

Students Feedback 2019-20 Questions Agree Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have
relevance to global and societal needs. 197 132 109 148 98
B. Is University providing curriculum as per the
demand of the University. 95 176 189 135 89
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 168 238 149 87 42
D. Is University interacts with its stakeholders
regularly. 243 169 166 51 55
E. Is University always welcome the suggestions from
its stakeholders. 184 167 134 117 82

TOTAL RESPONSE: 684




VERTIS

UNIVERSITY BAREILLY
BUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response Strongly

Students Feedback 2018-19 Questions Strongly Agree | Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have relevance
to global and societal needs. 179 156 114 112 g7
B. Is University providing curriculum as per the demand
of the University. 203 197 99 99 60
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 241 152 119 106 40
D. Is University interacts with its stakeholders regularly. 284 162 157 30 25
E. Is University always welcome the suggestions from its
stakeholders. 199 159 158 85 57

TOTAL RESPONSE: 658




INVERTIS

UNIVERSITY BAREILLY
BUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response : Strongly

Students Feedback 2017-18 Questions Strongly Agree | Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have relevance
to global and societal needs. 285 121 114 100 84
B. Is University providing curriculum as per the demand
of the University. 7221 151 118 118 56
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 302 157 94 92 59
D. Is University interacts with its stakeholders regularly. 284 167 157 94 44
E. Is University always welcome the suggestions from its :
stakeholders. 219 176 138 91 80

TOTAL RESPONSE: 704




INVERTIS

UNIVERSITY BAREILLY
BUILDING VIBRANT PERSONALITIES

Response Strongly

Students Feedback 2016-17 Questions Strongly Agree | Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have relevance
to global and societal needs. 231 189 129 80 75
B. Is University providing curriculum as per the demand
of the University. 142 287 102 90 83
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 212 201 132 82 77
D. Is University interacts with its stakeholders regularly. 318 123 122 80 61
E. Is University always welcome the suggestions from its
stakeholders. 211 169 146 99 79

TOTAL RESPONSE: 704




Response Strongly

Students Feedback 2015-16 Questions Strongly Agree | Agree | Neutral | Disagree | Disagree
A.Programmes offered by the University have relevance
to global and societal needs. 179 177 153 97 52
B. Is University providing curriculum as per the demand of
the University. 141 167 139 137 74
C. Is University has latest equipments/Lab
support/Teaching Pedagogy. 187 143 143 97 88
D. Is University interacts with its stakeholders regularly. 257 203 96 57 45
E. Is University always welcome the suggestions from its
stakeholders. 300 178 109 57 14

TOTAL RESPONSE: 658




